
第四回　くらしと健康の調査　　－回収状況－

第2回 第2回 第3回 第3回 第4回 面接調査 面接調査

対象者数 回答者数 対象者数 回答者数 対象者数 回収率A 回収率B

足立区④ 842 590 543 430 412 363 349 349 246 355 88.1% 91.4%

金沢市④ 975 723 629 549 525 486 485 459 320 478 92.6% 94.6%

仙台市④ 758 604 571 477 454 384 367 368 159 366 84.6% 89.9%

滝川市④ 547 455 430 386 375 344 327 326 188 330 91.7% 94.8%

白川町④ 784 711 667 638 611 576 550 544 418 568 94.3% 94.9%

5地域計 3,906 3,083 2,840 2,480 2,377 2,153 2,078 2,046 1,331 2,097 90.6% 93.3%

第1回 第1回 第2回 第2回 第3回 面接調査 面接調査

対象者数 回答者数 対象者数 回答者数 対象者数 回収率A 回収率B

那覇市③ 2,000 922 829 587 531 405 342 349 139 379 76.3% 86.7%

鳥栖市③ 1,000 645 605 510 485 419 406 397 264 391 86.4% 90.1%

2地域計 3,000 1,567 1,434 1,097 1,016 824 748 746 403 770 81.1% 88.4%

第1回 第1回 第2回 面接調査 面接調査

対象者数 回答者数 対象者数 回収率A 回収率B

調布市② 1,500 567 534 331 314 314 231 312 62.0% 69.4%

広島市② 2,000 1,100 1,063 870 802 796 425 791 81.8% 85.5%

富田林市② 1,000 517 493 367 353 345 147 343 74.4% 80.7%

3地域計 4,500 2,184 2,090 1,568 1,469 1,455 803 1,446 75.0% 80.5%

10地域計 6,906 4,650 8,774 5,761 5,483 4,545 4,295 4,247 2,537 4,313 82.9% 87.6%

面接調査回収率A = 面接調査回答数 / 対象者数、面接調査回収率B = 面接調査回答数 / （回答数＋拒否数）
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第四回　くらしと健康の調査　　－欠票状況－

1 2 3 4 5 6 7

地域 訪問数 面接回答 欠票数 転居 長期不在 不在 拒否 住所不明 対象外 その他/不明

足立区④ 412 363 49 9 0 0 34 0 0 6

金沢市④ 525 486 39 5 5 0 28 0 0 1

仙台市④ 454 384 70 15 6 0 43 0 0 6

滝川市④ 375 344 31 12 0 0 19 0 0 0

白川町④ 611 576 35 0 1 0 31 0 0 3

5地域計 2,377 2,153 224 41 12 0 155 0 0 16

地域 訪問数 面接回答 欠票数 転居 長期不在 不在 拒否 住所不明 対象外 その他/不明

那覇市③ 531 405 126 27 8 22 62 4 0 3

鳥栖市③ 485 419 66 10 1 4 46 3 0 2

2地域計 1,016 824 192 37 9 26 108 7 0 5

地域 訪問数 面接回答 欠票数 転居 長期不在 不在 拒否 住所不明 対象外 その他/不明

調布市② 534 331 203 30 3 18 146 0 0 6

広島市② 1,063 870 193 32 0 11 147 0 0 3

富田林市②　 493 367 126 22 3 11 88 0 0 2

3地域計 2,090 1,568 522 84 6 40 381 0 0 11

10地域計 5,483 4,545 938 162 27 66 644 7 0 32

欠票理由



対象者数 回答者数 回収率 回答者数 拒否数 回収率

全体計 412 363 88.1% 全体計 363 34 91.4%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 33 29 87.9% 55～59歳 29 2 93.5%

60～64歳 75 71 94.7% 60～64歳 71 2 97.3%

65～69歳 78 69 88.5% 65～69歳 69 7 90.8%

70～74歳 99 87 87.9% 70～74歳 87 10 89.7%

75～80歳 91 79 86.8% 75～80歳 79 9 89.8%

80歳以上 36 28 77.8% 80歳以上 28 4 87.5%

対象者数 回答者数 回収率 回答者数 拒否数 回収率

男性計 201 171 85.1% 男性計 171 17 91.0%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 17 16 94.1% 55～59歳 16 0 100.0%

60～64歳 31 27 87.1% 60～64歳 27 2 93.1%

65～69歳 42 37 88.1% 65～69歳 37 3 92.5%

70～74歳 47 41 87.2% 70～74歳 41 4 91.1%

75～80歳 46 38 82.6% 75～80歳 38 6 86.4%

80歳以上 18 12 66.7% 80歳以上 12 2 85.7%

女性計 211 192 91.0% 女性計 192 17 91.9%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 16 13 81.3% 55～59歳 13 2 86.7%

60～64歳 44 44 100.0% 60～64歳 44 0 100.0%

65～69歳 36 32 88.9% 65～69歳 32 4 88.9%

70～74歳 52 46 88.5% 70～74歳 46 6 88.5%

75～80歳 45 41 91.1% 75～80歳 41 3 93.2%

80歳以上 18 16 88.9% 80歳以上 16 2 88.9%

（足立区第（足立区第4回）母数=対象者数 （足立区第（足立区第4回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 525 486 92.6% 全体計 486 28 94.6%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 63 56 88.9% 55～59歳 56 6 90.3%

60～64歳 114 106 93.0% 60～64歳 106 6 94.6%

65～69歳 131 124 94.7% 65～69歳 124 5 96.1%

70～74歳 99 92 92.9% 70～74歳 92 6 93.9%

75～80歳 82 78 95.1% 75～80歳 78 2 97.5%

80歳以上 36 30 83.3% 80歳以上 30 3 90.9%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 260 239 91.9% 男性計 239 14 94.5%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 29 27 93.1% 55～59歳 27 1 96.4%

60～64歳 53 46 86.8% 60～64歳 46 6 88.5%

65～69歳 75 72 96.0% 65～69歳 72 2 97.3%

70～74歳 44 41 93.2% 70～74歳 41 3 93.2%

75～80歳 39 36 92.3% 75～80歳 36 1 97.3%

80歳以上 20 17 85.0% 80歳以上 17 1 94.4%

女性計 265 247 93.2% 女性計 247 14 94.6%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 34 29 85.3% 55～59歳 29 5 85.3%

60～64歳 61 60 98.4% 60～64歳 60 0 100.0%

65～69歳 56 52 92.9% 65～69歳 52 3 94.5%

70～74歳 55 51 92.7% 70～74歳 51 3 94.4%

75～80歳 43 42 97.7% 75～80歳 42 1 97.7%

80歳以上 16 13 81.3% 80歳以上 13 2 86.7%

（金沢市第（金沢市第4回）母数=対象者数 （金沢市第（金沢市第4回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 454 384 84.6% 全体計 384 43 89.9%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 44 35 79.5% 55～59歳 35 6 85.4%

60～64歳 89 79 88.8% 60～64歳 79 7 91.9%

65～69歳 106 91 85.8% 65～69歳 91 9 91.0%

70～74歳 102 83 81.4% 70～74歳 83 15 84.7%

75～80歳 89 77 86.5% 75～80歳 77 6 92.8%

80歳以上 24 19 79.2% 80歳以上 19 0 100.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 225 189 84.0% 男性計 189 23 89.2%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 17 12 70.6% 55～59歳 12 3 80.0%

60～64歳 48 42 87.5% 60～64歳 42 5 89.4%

65～69歳 53 45 84.9% 65～69歳 45 5 90.0%

70～74歳 49 42 85.7% 70～74歳 42 5 89.4%

75～80歳 50 41 82.0% 75～80歳 41 5 89.1%

80歳以上 8 7 87.5% 80歳以上 7 0 100.0%

女性計 229 195 85.2% 女性計 195 20 90.7%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 27 23 85.2% 55～59歳 23 3 88.5%

60～64歳 41 37 90.2% 60～64歳 37 2 94.9%

65～69歳 53 46 86.8% 65～69歳 46 4 92.0%

70～74歳 53 41 77.4% 70～74歳 41 10 80.4%

75～80歳 39 36 92.3% 75～80歳 36 1 97.3%

80歳以上 16 12 75.0% 80歳以上 12 0 100.0%

（仙台市第（仙台市第4回）母数=対象者数 （仙台市第（仙台市第4回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 375 344 91.7% 全体計 344 19 94.8%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 16 15 93.8% 55～59歳 15 0 100.0%

60～64歳 45 42 93.3% 60～64歳 42 2 95.5%

65～69歳 91 84 92.3% 65～69歳 84 3 96.6%

70～74歳 96 86 89.6% 70～74歳 86 8 91.5%

75～80歳 106 99 93.4% 75～80歳 99 4 96.1%

80歳以上 21 18 85.7% 80歳以上 18 2 90.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 208 193 92.8% 男性計 193 8 96.0%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 7 6 85.7% 55～59歳 6 0 100.0%

60～64歳 26 25 96.2% 60～64歳 25 1 96.2%

65～69歳 53 47 88.7% 65～69歳 47 2 95.9%

70～74歳 49 46 93.9% 70～74歳 46 3 93.9%

75～80歳 60 58 96.7% 75～80歳 58 1 98.3%

80歳以上 13 11 84.6% 80歳以上 11 1 91.7%

女性計 167 151 90.4% 女性計 151 11 93.2%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 9 9 100.0% 55～59歳 9 0 100.0%

60～64歳 19 17 89.5% 60～64歳 17 1 94.4%

65～69歳 38 37 97.4% 65～69歳 37 1 97.4%

70～74歳 47 40 85.1% 70～74歳 40 5 88.9%

75～80歳 46 41 89.1% 75～80歳 41 3 93.2%

80歳以上 8 7 87.5% 80歳以上 7 1 87.5%

（滝川市第（滝川市第4回）母数=対象者数 （滝川市第（滝川市第4回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 611 576 94.3% 全体計 576 31 94.9%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 61 54 88.5% 55～59歳 54 6 90.0%

60～64歳 122 118 96.7% 60～64歳 118 4 96.7%

65～69歳 93 92 98.9% 65～69歳 92 1 98.9%

70～74歳 114 111 97.4% 70～74歳 111 3 97.4%

75～80歳 148 134 90.5% 75～80歳 134 12 91.8%

80歳以上 73 67 91.8% 80歳以上 67 5 93.1%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 330 317 96.1% 男性計 317 12 96.4%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 39 37 94.9% 55～59歳 37 1 97.4%

60～64歳 80 77 96.3% 60～64歳 77 3 96.3%

65～69歳 53 52 98.1% 65～69歳 52 1 98.1%

70～74歳 59 58 98.3% 70～74歳 58 1 98.3%

75～80歳 67 62 92.5% 75～80歳 62 5 92.5%

80歳以上 32 31 96.9% 80歳以上 31 1 96.9%

女性計 281 259 92.2% 女性計 259 19 93.2%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 22 17 77.3% 55～59歳 17 5 77.3%

60～64歳 42 41 97.6% 60～64歳 41 1 97.6%

65～69歳 40 40 100.0% 65～69歳 40 0 100.0%

70～74歳 55 53 96.4% 70～74歳 53 2 96.4%

75～80歳 81 72 88.9% 75～80歳 72 7 91.1%

80歳以上 41 36 87.8% 80歳以上 36 4 90.0%

（白川町第（白川町第4回）母数=対象者数 （白川町第（白川町第4回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 531 405 76.3% 全体計 405 62 86.7%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 97 71 73.2% 55～59歳 71 8 89.9%

60～64歳 122 95 77.9% 60～64歳 95 14 87.2%

65～69歳 77 56 72.7% 65～69歳 56 12 82.4%

70～74歳 108 84 77.8% 70～74歳 84 15 84.8%

75～80歳 110 84 76.4% 75～80歳 84 13 86.6%

80歳以上 17 15 88.2% 80歳以上 15 0 100.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 241 183 75.9% 男性計 183 29 86.3%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 44 27 61.4% 55～59歳 27 5 84.4%

60～64歳 59 47 79.7% 60～64歳 47 8 85.5%

65～69歳 33 27 81.8% 65～69歳 27 3 90.0%

70～74歳 44 35 79.5% 70～74歳 35 7 83.3%

75～80歳 52 40 76.9% 75～80歳 40 6 87.0%

80歳以上 9 7 77.8% 80歳以上 7 0 100.0%

女性計 290 222 76.6% 女性計 222 33 87.1%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 53 44 83.0% 55～59歳 44 3 93.6%

60～64歳 63 48 76.2% 60～64歳 48 6 88.9%

65～69歳 44 29 65.9% 65～69歳 29 9 76.3%

70～74歳 64 49 76.6% 70～74歳 49 8 86.0%

75～80歳 58 44 75.9% 75～80歳 44 7 86.3%

80歳以上 8 8 100.0% 80歳以上 8 0 100.0%

（那覇市第（那覇市第3回）母数=対象者数 （那覇市第（那覇市第3回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 485 419 86.4% 全体計 419 46 90.1%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 76 70 92.1% 55～59歳 70 4 94.6%

60～64歳 75 59 78.7% 60～64歳 59 11 84.3%

65～69歳 112 104 92.9% 65～69歳 104 5 95.4%

70～74歳 124 103 83.1% 70～74歳 103 16 86.6%

75～80歳 98 83 84.7% 75～80歳 83 10 89.2%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 251 222 88.4% 男性計 222 22 91.0%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 42 37 88.1% 55～59歳 37 3 92.5%

60～64歳 40 33 82.5% 60～64歳 33 5 86.8%

65～69歳 53 50 94.3% 65～69歳 50 1 98.0%

70～74歳 66 57 86.4% 70～74歳 57 9 86.4%

75～80歳 50 45 90.0% 75～80歳 45 4 91.8%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

女性計 234 197 84.2% 女性計 197 24 89.1%

50～54歳 0 0 0.0% 50～54歳 0 0 0.0%

55～59歳 34 33 97.1% 55～59歳 33 1 97.1%

60～64歳 35 26 74.3% 60～64歳 26 6 81.3%

65～69歳 59 54 91.5% 65～69歳 54 4 93.1%

70～74歳 58 46 79.3% 70～74歳 46 7 86.8%

75～80歳 48 38 79.2% 75～80歳 38 6 86.4%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

（鳥栖市第（鳥栖市第3回）母数=対象者数 （鳥栖市第（鳥栖市第3回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 534 331 62.0% 全体計 331 146 69.4%

50～54歳 46 28 0.0% 50～54歳 28 12 0.0%

55～59歳 88 50 56.8% 55～59歳 50 24 67.6%

60～64歳 114 59 51.8% 60～64歳 59 38 60.8%

65～69歳 117 76 65.0% 65～69歳 76 30 71.7%

70～74歳 117 81 69.2% 70～74歳 81 31 72.3%

75～80歳 52 37 71.2% 75～80歳 37 11 77.1%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 303 187 61.7% 男性計 187 92 67.0%

50～54歳 33 19 0.0% 50～54歳 19 9 0.0%

55～59歳 56 33 58.9% 55～59歳 33 17 66.0%

60～64歳 60 32 53.3% 60～64歳 32 23 58.2%

65～69歳 60 40 66.7% 65～69歳 40 17 70.2%

70～74歳 70 49 70.0% 70～74歳 49 19 72.1%

75～80歳 24 14 58.3% 75～80歳 14 7 66.7%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

女性計 231 144 62.3% 女性計 144 54 72.7%

50～54歳 13 9 0.0% 50～54歳 9 3 0.0%

55～59歳 32 17 53.1% 55～59歳 17 7 70.8%

60～64歳 54 27 50.0% 60～64歳 27 15 64.3%

65～69歳 57 36 63.2% 65～69歳 36 13 73.5%

70～74歳 47 32 68.1% 70～74歳 32 12 72.7%

75～80歳 28 23 82.1% 75～80歳 23 4 85.2%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

（調布市第（調布市第2回）母数=対象者数 （調布市第（調布市第2回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 1063 870 81.8% 全体計 870 147 85.5%

50～54歳 76 56 0.0% 50～54歳 56 15 0.0%

55～59歳 185 144 77.8% 55～59歳 144 23 86.2%

60～64歳 236 198 83.9% 60～64歳 198 31 86.5%

65～69歳 265 222 83.8% 65～69歳 222 36 86.0%

70～74歳 202 174 86.1% 70～74歳 174 25 87.4%

75～80歳 99 76 76.8% 75～80歳 76 17 81.7%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 475 396 83.4% 男性計 396 57 87.4%

50～54歳 33 26 0.0% 50～54歳 26 5 0.0%

55～59歳 78 59 75.6% 55～59歳 59 10 85.5%

60～64歳 111 99 89.2% 60～64歳 99 8 92.5%

65～69歳 108 92 85.2% 65～69歳 92 12 88.5%

70～74歳 104 87 83.7% 70～74歳 87 16 84.5%

75～80歳 41 33 80.5% 75～80歳 33 6 84.6%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

女性計 588 474 80.6% 女性計 474 90 84.0%

50～54歳 43 30 0.0% 50～54歳 30 10 0.0%

55～59歳 107 85 79.4% 55～59歳 85 13 86.7%

60～64歳 125 99 79.2% 60～64歳 99 23 81.1%

65～69歳 157 130 82.8% 65～69歳 130 24 84.4%

70～74歳 98 87 88.8% 70～74歳 87 9 90.6%

75～80歳 58 43 74.1% 75～80歳 43 11 79.6%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

（広島市第（広島市第2回）母数=対象者数 （広島市第（広島市第2回）母数=回答数+拒否数



対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

全体計 493 367 74.4% 全体計 367 88 80.7%

50～54歳 33 24 0.0% 50～54歳 24 6 0.0%

55～59歳 93 71 76.3% 55～59歳 71 17 80.7%

60～64歳 89 65 73.0% 60～64歳 65 19 77.4%

65～69歳 115 91 79.1% 65～69歳 91 15 85.8%

70～74歳 117 78 66.7% 70～74歳 78 29 72.9%

75～80歳 46 38 82.6% 75～80歳 38 2 95.0%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%
	

対象者数 回答者数 回収率％ 回答者数 拒否数 回収率％

男性計 229 173 75.5% 男性計 173 40 81.2%

50～54歳 16 10 0.0% 50～54歳 10 4 0.0%

55～59歳 42 30 71.4% 55～59歳 30 8 78.9%

60～64歳 39 28 71.8% 60～64歳 28 10 73.7%

65～69歳 61 51 83.6% 65～69歳 51 6 89.5%

70～74歳 50 36 72.0% 70～74歳 36 12 75.0%

75～80歳 21 18 85.7% 75～80歳 18 0 100.0%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

女性計 264 194 73.5% 女性計 194 48 80.2%

50～54歳 17 14 0.0% 50～54歳 14 2 0.0%

55～59歳 51 41 80.4% 55～59歳 41 9 82.0%

60～64歳 50 37 74.0% 60～64歳 37 9 80.4%

65～69歳 54 40 74.1% 65～69歳 40 9 81.6%

70～74歳 67 42 62.7% 70～74歳 42 17 71.2%

75～80歳 25 20 80.0% 75～80歳 20 2 90.9%

80歳以上 0 0 0.0% 80歳以上 0 0 0.0%

（富田林市第（富田林市第2回）母数=対象者数 （富田林市第（富田林市第2回）母数=回答数+拒否数


